

# 7大项目集中开工 产业活力绚丽迸发

## 项目总投资31.9亿元,将大幅度提升高新区乃至全市的企业自主创新能力和研发孵化能力,带动全市产业升级

■本报记者 唐欧

产业项目加快实体经济振兴,高端项目推动高质量发展!4月13日上午,在高新区举行的高新区重点项目集中开工仪式,让全市再次感受到高新区产业发展的活力。

7大重点产业项目总投资31.9亿元,不仅使高新区产业发展再谱新篇章,也掀起了我市以最强执行力加快项目建设、奋力建设名副其实的“省域副中心城市”的新高潮。

据悉,这次集中开工的7个项目,是高新区2018年度78个市级重点项目的重要组成部分,也是精挑细选的重点产业项目。7个产业项目总投资达31.9亿元,分别是移动互联网创新广场、湘南新兴产业创新创业孵化基地、安发电子信息产业园、七星智能

科技产业园、衡变科技园、金化科技园和镭目研发中心。年内计划完成投资17亿元。

市委、市政府领导指出,近年来,衡阳始终坚持新发展理念,牢牢把握高质量发展要求,将项目建设作为振兴实体经济的重要抓手,以更加开放的市场环境、更加优质的政务环境和更加稳定的社会环境,吸引了一大批支撑长远发展的战略项目次第落户。这7个重点项目的集中开工,既是对我市招商引资和项目建设重大成果的集中展示,更是深入贯彻落实省委“产业项目建设年”决策部署的坚定行动,必将极大鼓舞全市上下大抓项目建设的信心和勇气,对优化经济结构、促进产业升级,加速形成助推区域经济

发展的增长极和新引擎产生积极深远影响。

“今天的雁城,得天时,居地利,更具人和,是一块投资的沃土、创业的乐园、致富的宝地。我们真心希望,各位企业家能够在这里收获友谊、收获财富、收获成功。我们郑重承诺,一定会想项目单位之所想、急项目单位之所急、解项目单位之所忧,以最强执行力为项目建设提供最优质的服务和最优良的施工环境。同时,我们也殷切期盼,7个项目单位大干快上,精心组织、严格管理,狠抓工程质量,力争把每个产业项目都建成一流工程、样板工程,为衡阳经济转型、“换道超车”提供强劲动力。”市委、市政府领导表示。

高新区管委会主要领导表示,高新区深入

贯彻市委、市政府决策部署,围绕建设创新活跃、产业发达、人才聚集、绿色生态的国家级产城融合示范区,争当实体经济的急先锋、排头兵,开辟项目建设的主战场、主阵地,着力以快上项目、扩大投资来推动实体经济转型升级、跨越发展。预计到明年底,其中的4个项目可基本建成并投入运营,必将催生一批新技术、新业态、新产业、新模式,打造一批高端化、专业化、特色化产业园区,搭建引进一批新的技术创新平台和创业孵化基地,大幅度提升高新区乃至全市的企业自主创新能力和研发孵化能力,为实现高质量创新、高效率发展产生积极而深远的推进作用。

高新区管委会主要领导表态:“高新区将牢

固树立项目为王意识,坚决做到兑现政策一诺千金、保姆服务一站到底、支持发展一路绿灯,确保项目快建设、快投产、快达效,以项目攻坚带动高质量发展,为衡阳加快“换道超车”、建设“省域副中心城市”作出新的更大的贡献!”

湖南安发置业有限公司董事长廖永柏作为项目业主代表发言,他表示:我们坚信,投资衡阳,就是投资希望,就是拥抱美好灿烂的明天!企业将趁着这次开工仪式的强劲东风,牢牢树立“建设一流工程、实施一流管理、培育一流队伍、创造一流业绩”理念,积极打造精品工程、优质工程、示范工程,确保项目早竣工、早投产、早见效,为全市经济社会转型跨越发展作出新的更大的贡献。

### 链接

#### (一) 移动互联网创新广场



项目东临蒸水南路,北临曙光路,总用地面积37.2亩,总建筑面积10万平方米。项目集创业孵化器、路演平台、众创空间、创业社区于一体,旨在打造移动互联网都市青年创业新生活集群。项目预计2019年投入使用,预计投资收益4.5亿元。

#### (二) 湘南新兴产业创新创业孵化基地



项目东临采霞街,南临衡州大道,北临曙光路,总用地面积73亩,总建筑面积22.5万平方米。项目建设内容为联合办公场地、配套建设公共信息技术转移平台、科技金融服务平台、管理服务培训平台等,可为各类创新创业活动提供科研开发、资本运作、信息咨询等全方位的服务支撑,将有力促进衡阳高新区创新能力的发展,活跃地方经济。预计2020年底建成,建成后年生产总值可达10亿元以上,年创税收1.5亿元以上。

#### (三) 安发电子信息产业园



项目东临光辉街,南临杨柳路,总用地面积69亩,主要建设高层工业厂房、高新技术研发楼及综合楼。项目汇集电子商务、云计算、物联网、微电子和软件研发等企业,着力打造成衡阳电子信息产业自主创新基地,预计2019年底建成,建成后年销售收入可达20亿元以上,年创税收2亿元以上。

#### (四) 七星智能科技产业园



项目北临芙蓉路,西临晓霞南街,总用地11.16亩,总建筑面积约3万平方米。项目以“创新孵化平台”为市场定位,以市场化、专业化、规范化、国际化为运营思路,聚集智能产品创意、智能产业人才培养等高新技术企业,打造成为衡阳地区一流的产、学、研一体化的智能科技产业园。预计2019年底建成并投入运营。

#### (五) 衡变科技园



项目北临杨柳路,西临明月南街,南临天台路,总用地面积40.69亩,总建筑面积8.7万平方米。规划建设集科研、办公、商业服务于一体的综合科技园。预计2019年底建成后,年生产总值可达3亿元以上,年创税收2000万元以上。

#### (六) 金化科技园



项目东临长丰大道,南临乐福地,西临明月南街,北临风顺路。总用地面积39.5亩,建设面积11万平方米。项目规划建设成集科研开发、企业孵化、信息咨询、商贸服务于一体的现代化科技园区。预计2020年建成,建成后可实现年产值6亿元以上,年创税收6000万元以上。

#### (七) 镭目研发中心



项目东临生态公园,南临星城花苑,西临巨子集团,北临生态丽景,总用地面积约5亩,建设面积约1.75万平方米。建设主要内容为建设一座12层的研发大厦,并建设两层的停车场,将原先网球场和篮球场区域扩建为加工厂。预计2020年建成,建成后可实现年产值4.5亿元,实现税收收入0.5亿元以上。

### 高新动态

#### 华兴街道 “春风行动”招聘会 提供4000余个岗位

本报讯(通讯员高廉明)4月13日上午,华兴街道在太阳广场举办以“促进转移就业、支持返乡创业、助力增收脱贫”为主题的“春风行动”大型现场招聘会。

此次招聘会共有85家企业参加,提供岗位4000余个,涵盖了机械制造、教育培训、财务管理、市场营销等100多种职业。值得一提的是,这次招聘岗位不但有年薪5万元左右的普工类岗位,也有年薪8—15万元的管理类岗位,充分满足了各类求职者的就业需求,让广大居民朋友很方便就能实现“家门口就业”的愿望。

招聘会共吸引了300余名求职者参加,有81人和用人单位初步达成就业意向。现场场面热烈,求职人员积极主动向用人单位或工作人员咨询岗位信息,踊跃投递简历、参加面试。求职者纷纷表示,在家附近就业,既能照顾家庭,又减少了外出务工成本,还能为高新区经济社会发展贡献力量,希望以后多举办此类活动。

华兴街道主要负责人表示,街道将竭诚为求职者做好服务,提供良好的就业、就学和生活环境,不断增强大家的生活幸福感,同时也希望各招聘单位坚持“待遇招人、事业留人”,着力营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才”的优良社会环境。

#### 高新区国、地税局 开展“纳税服务日” 主题活动

本报讯(通讯员张毅)4月12日上午,高新区国、地税局在联合办税大厅共同开展“纳税服务日”主题活动。

活动邀请新办纳税人代表,体验“一窗一人双系统”办税模式,“套餐式”服务以及“最多跑一次”办税服务等内容,让新办纳税人尽快熟悉办税流程,并向前来办税的纳税人发放“最多跑一次”清单、纳税信用评价、“全程网上办”、涉税月讯等宣传资料和需求调查问卷。在宣传政策法规和服务新举措的同时,高新区国、地税局问计问需于纳税人,不断提升服务质效,提高纳税人满意度。活动还邀请市一中学生代表,开展“大手牵小手,携手助税宣”活动,带领学生代表参观联合办税大厅,体验办税服务,向他们现场讲解办税流程,并让他们亲身体验自助办税和电子办税,感受新时代办税的便捷和诚信纳税利国利家的重要内涵。

此次活动是高新区国、地税局第27个税收宣传月系列宣传活动的组成部分。下一阶段,高新区国、地税局还将进一步加大税收宣传力度,将更多税收政策法规、更好的纳税服务举措以更加有趣和有效的方式向纳税人和社会各界进行宣传,不断提升税收遵从度,构建和谐征纳关系。